Eléments de corrigé U 51

Q11

Rep Tache Début si Fin autorise

1 Préparer un lot, Désarmerin T 2 T2

et mettre en position

2 Enlever FinTlet (finT5 oufinT 6) Tet T3

3 Lire CAB FinT?2 T4 ou T6

4 Transférer Fin T 3 et désarmé et code correct T5

5 Déposer FiInT 4 T2

6 Evacuer Fin T 3 et non désarmé et code correct 2 T
Q1.2

| |
T1 Préparer un lot T3 Lire CAB

= Fin Préparer

| Fin Lire et code correct
et lot conforme

_L_ FinLire et code incorrect
ou lot non conforme

* T4 — Transferer T6 — Evacuer
—+ Présence palette — Fin Evacuer
T5 Déposer
— Fin Déposer
|
7 8
| i
-1
T2 Enlever
—— Fin Enlever
Q1.3

Temps de cycle = Sup(durée T 1 + durée T2, durée di&ée T6 + durée T2, durée T3 + durée T4 + dUEee durée T2)
= durée T1 +durée T2 =2,8s+1s =3,8s

=> durée T3 + durée T4 + durée T5 +durée T2 =3,As+1,2s+1s=34s

=> durée T3 + durée T6 + durée T2 =0,2s+0,8s+=2s

Temps de cycle = 3,8 s

Cadence demandée : 1000 palettes / hedrel000 palettes / 36009 1 palette / 3,6 secondes

Temps de cycle > Cadence demandée 3,8s > 3,6s

= Le temps de cycle n'est pas compatible avec la eatte demandée
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Q1.4

Il faut agir sur le temps du chemin critique T+1T 2
On peut découper la tache T 1 en 2 sous-taches

rep tache durée
T1.1 Isoler et désarmer 2 secondes
T1.2 Déplacer 0, 8 seconde
Nouveau grafcet :
I
T3 — Lire CAB
12 11 A
| | _| Finlire et code correct _|_ Fin Lire et code incorrect
| et lot conforme ou lot non conforme
T1.2 Déplacer T4 — Transferer T6 Evacuer
-+ FinT1.2 - Présence palette —~ Fin Evacuer
| T5 — Déposer
p
T1.1 | Isoler et désarmer
== Fin Déposer
—+ FinT1.1 |
10
9
|
-1
T2 — Enlever
— Fin Enlever
Temps de cycle =dT2 +dT3+dT4 +dT5 =1s2Dr1s+12s =34 s
Temps de cycle =3,4s
Temps de cycle < Cadence demandée 3,4s < 3,6s
=» Le nouveau temps de cycle est compatible avec kdence demandée
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Q2.1

Déposer

X5 GT5 Descendre le bras

Bras en position basse Quuvrir la pince

Pince ouverte

Bras en position haute

>
>
Monter le bras >
>

Déplacer pince au
dessus du convoyeur

Pince au dessus du convoyeu

V'VYVY

GT5

50

51 —{ Descendre le bras

Bras en position basse

52 —  Ouvrir la pince

== Pince ouverte

53 Monter le bras

—+ Bras en position haute

Déplacer la pince au

54 ™ dessus du convoyeur

—+ Pince au dessus du convoyeur

55
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Evacuer

X6 Déplacer pince au dessus de la goulotte
p GT6 >

Pince au dessus de la goulotte Ouvrir la pince
> >

Pince ouverte > Déplacer pince au dessugju convoyeur

Pince a 90° Orienter pince a 90°

> E >

Pince au dessus du convoye#

60 GT6
- X6
61 | Déplacer la pince au
dessus de la goulotte
—— Pince au dessus de la goulotte
62 — Ouvrir la pince
—+ Pince ouverte
A Déplacer la pince au Orienter
63 ™ — . DU
dessus du convoyeur pince a 90

—— Pince au dessus du convoyeur et pince a 90°
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Q3.1

El11— Monter bras

=+ Bras en position haute

Mettre axe horizontal en
11.1+— Cex
référence
L Axe en référence et L Axeen référence et pince

fermée et lot non valide

(pince fermée et lot valide
ou pince ouverte) Déplacer pince au

dessus de la goulotte

=  Pince au dessus de la goulotte

11.3— Tourner pince a 0°

—= Pince a0°

11.41+— Ouvrir pince

= Pince ouverte

Déplacer pince au : .
115+ P P Tourner pince a 90°
dessus convoyeur

Pince au dessus du convoyeur et pince a 90°

S11

Q4.1

Positionner un capteur de fin de course et lancertemporisation enveloppe lors de la sortie dpadigif de désarmement.
Si le temps enveloppe est dépassé et que I'onseege pas I'information fin de course alors latiggformation n_desar
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Q4.2

.
300
GTL1_dd
- X (desarmer)
301 — 10Yvi
- 10s1 - tps enveloppe / X301
302
-~ 10s0
303 — 10YVv1
- 10sl - tps“enveloppe/ X 303
| 3041+ Def dnd =1
305
4 +1
10s0
|
306
= X (désarmer)
Q4.3
1TDef_olnol Gsd_dd
200 |— Cl:=Cl+1
== [C]<>3] . X305 == [C1=3] A
201— C1:=0 202 — Appel opérateur [ C1
-—1 :
N 4+ acquit 4 2 nmn/ X202
0 Arrét sur défauts
désarmement =1
-—1
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Q5

Critéere 1 :moins de 3 arréts > 30 s/ heure
lde45setlde84sen3heures
=>» critere validé

Critere 2: rejetlaser:1+ 1 + 1 = 3 produits sur 3196< 0,1 %
rejet tempo : 30 + 6 = 36 produits sur 3B>=< 2 %
=>» critere validé

Critere 3:
3135*3 poles en 3 heures > 3000 pdles / heure
=>» critere validé

Critere 4 :
Taux d’aléas 7 interventions pour 3135 produitd 350,003
=>» critere validé

Critere 5 :

Taux de rejet global 39 produits non conformes dd@¥ormes 39/(3135+39)<0,025

= critere validé

fin
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